



**Кафедра фізичного виховання
рекомендує продовжити роботу
кандидата педагогічних наук
Арабаджи Тимура Дмитровича
на посаді доцента кафедри**

Резюме

**доцента кафедри фізичного виховання
АРАБАДЖИ Тимура Дмитровича щодо діяльності
за період 2016-2020 рр.**

Термін дії поточного строкового трудового договору на посаді викладача кафедри фізичного виховання з 01.03.2016 по 01.03.2021.

Виконує навантаження щорічно в обсязі згідно з індивідуальним планом навчальних часів, у тому числі за видами навчальних занять «Фізичне виховання» (загальні групи), Керівник випускних кваліфікаційних робіт бакалаврів.

Заняття проводить на високому рівні. Користується педагогічним авторитетом серед викладачів та студентів.

Тренер студентської команди з баскетболу НТУ «ХП».

У 2017 році захистив дисертацію за спеціальністю «Теорія методика професійної освіти» та здобув науковий ступінь кандидата педагогічних наук (прирівнюється до диплома доктора філософії).

Має публікацію у наукометричній базі Scopus.

Має 5 наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України: Науковий часопис НПУ ім. М.П. Драгоманова, Вісник Національного університету "Чернігівський колегіум" ім. Т. Г. Шевченка.

Має 5 тез доповідей та 5 статей професійної тематики у наукових виданнях міжнародних та науково-практичних конференцій «Сучасні проблеми підготовки та професійного удосконалення працівників сфери освіти», «Здоров'я нації і вдосконалення фізкультурно-спортивної освіти в Україні», «Лідери ХХІ століття. Формування особистості харизматичного лідера на основі гуманітарних технологій», «Вісник НТУ «ХП»».

Протягом звітнього періоду були виконані навчальні доручення з дисципліни «Фізичне виховання» навчально-спортивної секції «Баскетбол». У складі організаційного комітету, суддівського корпусу змагань різного рівня з баскетболу. У складі тренерської групи готує студентів груп спортивного вдосконалення до змагань різного рівня.

Щорічно бере участь у профорієнтаційній роботі.

Бере участь у професійних об'єднаннях з виду спорту.

Є членом федерації баскетболу України.

Головний тренер молодіжної національної збірної команди України з баскетболу 3х3.

Отримує Президентську стипендію.

Загальний науково-педагогічний стаж – 13 років.